

7 простих способів позбутися плодових мушок



Літом гарно все: від теплої дощу до соковитих зрілих фруктів. От що не гарно, то це зграї плодових мушок, які з'являються наче нізвідки. Ці дрозозфіли нешкідливі, вони не кусаються, їхній життєвий цикл недовгий, але... самка такої мушки здатна відкласти до 500 яєць. Ось чому здається: щойно ви змахнули одну-двох зі стиглого персика, аж раптом ваша кухня ніби кишить ними. На щастя, існує кілька простих і ефективних способів позбутися надокучливих дрозозфілів.

1 Яблучний оцет

Налийте трохи оцту в склянку або просто зніміть кришечку з пляшки з оцтом (нічого, якщо його лишилося зовсім трохи, цього вистачить). Загорніть зверху пластиковою плівкою і закріпіть резинкою. Тепер зробіть у плівці кілька дірочок. Мушки, несили протистояти спокусливому для них оцтовому аромату, потраплятимуть через дірки у склянку чи пляшку і вже не зможуть звідти вибратися.

2 Оцет і засіб для миття посуду

Якщо мушки все ж таки знаходять спосіб вибратися з оцтової пастки, додайте до оцту кілька крапель засобу для миття посуду і залиште суміш відкритою. От з цієї халепи вони вже не виберуться.

3 Паперовий конвертик і шматочок фрукта

Налийте в баночку трохи оцту і покладіть шматочок дуже стиглого фрукта: персика чи абрикоси або банану. Тепер згорніть шматочок паперу конусом і встроміть його в банку вузьким кінцем донизу. Дрозозфіли потраплятимуть всередину, а от назовні вибратися не зможуть.

4 Молоко, цукор і перець

Змішайте 200 мл молока, 60 грамів цукру, додайте молотого перцю. Доведіть суміш до кипіння і варіть на повільному вогні хвилин десять. Нагадає рецепт чаклунського зілля, правда? А так і є, от тільки зілля це для плодових мушок. Налийте його у пласку тарілку і лишіть на столі. Мушки тонути будуть у ньому, і швидко.

5 Red wine

Виявляється, що мушки полюбляють запах червоного вина (а хто ж його не любить?!). Тому лишіть майже порожню відкриту пляшку вина на столі. Вузьке горлечко плішки міцно триматиме мушок у западні.

6 Гвоздика

Ось що дрозозфіли ненавидять, так це аромат гвоздики – тої, що спеція, а не квітка. Спробуйте залишити тарілочку із гвоздикою на підвіконні, можливе, це втримає мушок від намірів залетіти до кухні.

А ось кілька порад, щоб попередити дрозозфілну навалу на вашу кухню:

1. Завжди висушуйте кухонні рушники. Вологі брудні рушники

– ідеальний розсадник для плодових мушок.

2. Не тримайте стиглі фрукти на столі. Ви напевно помітили, щойно фрукт перестигає, плодові мушки тут як тут. Річ у тім, що стиглі фрукти починають виділяти етанол, який і приваблює дрозозфіли. Тому тримайте стиглі фрукти у холодильнику, а ті, що ще досягають у паперових пакетах у шафі. Холод уповільнює процес вистигання, тоді як тепло допомагає йому.

3. Мийте посуд одразу після використання. Брудний посуд – ідеальний розсадник для дрозозфілів, як і брудні чашки із залишками рідини, тим більше алкоголю, залишені десь на столі.

4. Тримайте стічний отвір кухонної раковини в чистоті, прочищайте його спеціальним засобом або простим оцтом. Плодові мушки полюбляють відкладати яйця всюди, де є залишки (навіть мікроскопічні) гниючих фруктів або овочів.

5. Якщо ви зберігаєте багато овочів, не забувайте перевіряти, чи не почало щось гнити. Навіть одна маленька гнила картоплинка може стати причиною навали мушок. Побачили, щось почало псуватися, викидайте.